



Zoznam prijímateľov NFP – národné projekty

P.č.	Kód priameho zadania/pisomného vyzvavej výzvy	Názov prijímateľa	Projekt						Zmluvne viazaná výška NFP (EUR)
			Názov projektu	Opis projektu					
				Východisková situácia	Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu	Spôsob realizácie projektu	Zdôvodnenie vhodnosti realizácie projektu	Udržateľnosť výsledkov projektu	
1	OPVaV/RKZ/NP/2013-2	Centrum vedecko-technických informácií SR	Podpora zriadenia a rozvoja Národného podnikateľského centra na Slovensku – I. etapa	Bratislavský samosprávny kraj (BSK), ako najvýkonnejší región v ekonomike Slovenskej republiky, sa podieľa približne 28% na tvorbe HDP SR. Sektor malých a stredných podnikov (MSP) je v BSK charakterizovaný najvyšším podielom mikro podnikov – právnických osôb (0-9 zamestnancov) spomedzi všetkých krajov SR. V rámci BSK je ich podiel 93,2 % z celkového počtu aktívnych MSP – právnických osôb (58 420). Podiel MSP s inovačnou činnosťou je v BSK rovnako nadpriemerný. V rokoch 2008-2010 dosiahol 36,9 % v prípade malých	Implementácia projektu vyústi do vytvorenia Národného podnikateľského centra v Bratislave (NPC), ako rozhrania medzi súkromnou/ podnikateľskou sférou, výskumno-vývojovou a akademickou sférou, ktoré bude naplňať potreby podnikateľov z hľadiska zvýšenia ich konkurencieschopnosti a inovačnej výkonnosti a na strane druhej umožňovať uplatnenie poznatkov VaV na trhu prostredníctvom podnikateľského sektora. NPC vytvorí podmienky pre uplatnenie nielen mladých ľudí,	Obe hlavné aktivity projektu budú realizované v úzkom prepojení a za intenzívnej spolupráce pracovníkov žiadateľa a partnera projektu. Na riešenie jednotlivých aktivít budú zriadené pracovné skupiny zložené z interných a externých riešiteľov / expertov, pričom jednotlivé pracovné skupiny budú koordinované určeným pracovníkom CVTI SR, resp. NARMSP. Spolupráca s	Priemyselná štruktúra, akademická základňa a vedecko-výskumná infraštruktúra BSK sú vhodným predpokladom pre rozvoj inovatívneho podnikania, zakladanie technologických firiem založených na poznatkoch a generovanie nových poznatkov s cieľom ich aplikácie v hospodárskej praxi. Využitie tohto potenciálu bude dosiahnuté prostredníctvom zriadenia NPC, v rámci ktorého bude vytvorená infraštruktúra a systém podpory inovatívneho a technologického podnikania	Udržateľnosť výsledkov projektu po ukončení čerpania nenávratného finančného príspevku bude zabezpečená z vlastných zdrojov oboch riešiteľských organizácií. O ďalšie zdroje sa budú organizácie uchádzať z relevantných podporných programov európskych inštitúcií, ako aj bilaterálnych a regionálnych finančných programov rozvoja a pomoci. CVTI SR a NARMSP sa budú zaoberať o pridelenie dodatočných finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu (kapitoly Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR a Ministerstva hospodárstva SR) na udržanie realizovaných	9 989 602,86

Podporujeme výskumné aktivity na Slovensku/Projekt je financovaný zo zdrojov EÚ



				<p>podnikov (10 – 49 zamestnancov) a 44,3 % v prípade stredných podnikov (50 - 249 zamestnancov) V BSK je najväčšia koncentrácia vysokoškolského vzdelávania Slovenska (najväčší podiel vysokých škôl). V roku 2012 rektorát aj fakultu tu malo 11 vysokých škôl. Táto skutočnosť je vhodným predpokladom tvorby nových poznatkov a rozvoja vedy a inovácií. Výrazný je aj podiel BSK a samotného mesta Bratislava na celkovej vedecko-výskumnej základni Slovenskej republiky, ako potenciálneho zdroja nových poznatkov a inovácií. Tento predstavuje 50% celoslovenskej kapacity.</p>	<p>absolventov VŠ a SŠ, doktorandov, ale aj generácie 40+ a príslušníkov marginalizovaných skupín obyvateľstva Takisto sa vytvoria podmienky pre tvorbu trvalo udržateľných pracovných miest s vyššou pridanou hodnotou. Prostredníctvom služieb NPC sa zvýši inovačný potenciál MSP v BSK, a tým aj celková inovačná výkonnosť regiónu. Rovnako sa prispieje k efektívnejšiemu využívaniu výsledkov VaV v hospodárskej a spoločenskej praxi. Projekt tiež zabezpečí úzke prepojenie aktivít a podporných služieb Centra vedecko-technických informácií SR (CVTI SR) a Národnej agentúry pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP) a vytvorí vhodné predpoklady pre pokračovanie a ďalší rozvoj aktivít aj mimo BSK.</p>	<p>externými expertmi bude zabezpečená formou dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru, ako aj s využitím dodávateľsky realizovaných služieb, činností a vstupov. Obstarávanie tovarov a služieb budú realizované v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní a schváleným rozpočtom projektu. Súčasne v rámci implementácie tejto aktivity budú uplatňované dlhodobé manažérske skúsenosti odborných pracovníkov a expertov žiadateľa a partnera predkladaného projektu. Vzhľadom na obsah projektu</p>	<p>založeného na využívaní výstupov VaV. Keďže v porovnaní s vyspelými štátmi EÚ prevládajú v komerčnej/podnikateľskej sfére na Slovensku nedostatok skúsenosti s procesom transferu poznatkov VaV do hospodárskej praxe, budú v rámci projektu realizované také aktivity, ktoré zabezpečia prepájanie a rozvoj spolupráce VaV sféry s hospodárskym a podnikateľským sektorom. Potreba týchto aktivít je o to väčšia, že v oblasti podpory zvyšovania zručností v MSP a všetkých foriem inovácií SR nedosahuje ani priemerné hodnoty krajín EÚ. Týka sa to tak ukazovateľov inovačnej výkonnosti, ako aj využívania príležitosti pre vzdelávanie a posilňovanie kompetencií zamestnancov v</p>	<p>aktivít a bude iniciovaný pokračujúci projekt zo ŠF EÚ v rámci programového obdobia 2014 – 2020, ktorý by mal pokračujúci charakter v duchu udržateľnosti aktivít projektu na Slovensku. Obe riešiteľské organizácie sa budú aktívne venovať problematike podpory inovatívne orientovaných MSP a prepojenia akademickje a podnikateľskej sféry aj po ukončení projektu. Zriadené NPC bude poskytovať podporné služby vyvinuté v rámci projektu aj po ukončení jeho realizácie. Po ukončení projektu sa počíta s aktívnym využívaním nadobudnutých výsledkov a infraštruktúry vybudovanej počas realizácie projektu.</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--



MINISTERSTVO ŠKOLSTVA,
VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



Európska únia
Európsky fond regionálneho rozvoja

						budú kľúčovú úlohu pri jeho implementácii zohrávať práve skúsení odborní pracovníci s dostatočnými manažérskymi zručnosťami a skúsenosťami. Uvedené predpoklady garantujú vysokú kvalitu realizácie projektu. Pri implementácii projektu bude aktívne využívaná aj existujúca technologická a podporná infraštruktúra žiadateľa a partnera projektu.	rámci MSP.		
--	--	--	--	--	--	--	------------	--	--